



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO
CAMPUS DE ALEGRE

EDITAL Nº 01/2009
RETIFICAÇÃO

No subitem 6.1 do Edital nº. 01, de 22/05/2009, onde se lê: “A partir do dia 22 de junho de 2009, no sítio www.eafa.com.br, conforme subitem 4.9 deste Edital, estará disponível a homologação das inscrições e o candidato poderá consultar o *status* de sua inscrição, a data e o local da realização das provas”; leia-se: A partir do dia *30 de junho de 2009*, no sítio www.eafa.com.br, conforme subitem 4.9 deste Edital, estará disponível a homologação das inscrições e o candidato poderá consultar o *status* de sua inscrição, a data e o local da realização das provas. E no item 6.2, onde se lê: “O candidato que não obtiver a confirmação de deferimento de sua inscrição, via internet, deverá procurar a Comissão Organizadora do Concurso Público, até o dia 24/06/2009, na Coordenação-Geral de Recursos Humanos / Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo – Campus de Alegre, Rodovia BR 482, KM 47, Distrito de Rive – antiga Escola Agrotécnica Federal de Alegre, das 7h30min às 11h30min e das 12h30min às 16h30min, sob pena de não ter acesso ao local das provas e a sua realização”; leia-se: O candidato que não obtiver a confirmação de deferimento de sua inscrição, via internet, deverá procurar a Comissão Organizadora do Concurso Público, até o dia *02/07/2009*, na Coordenação-Geral de Recursos Humanos / Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo – Campus de Alegre, Rodovia BR 482, KM 47, Distrito de Rive – antiga Escola Agrotécnica Federal de Alegre, das 7h30min às 11h30min e das 12h30min às 16h30min, sob pena de não ter acesso ao local das provas e a sua realização”.

CARLOS HUMBERTO SANSON MOULIN
Diretor-Geral
Port. Nº. 4.274, de 12/12/05 – DOU de 13/12/05